

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2019. augusztus 28-i nyilvános ülésére

Tárgy: Az Állami Számvevőszék a gyermekétkeztetés rendszerének ellenőrzésével kapcsolatban érkezett jelentésének megtárgyalása

Előterjesztő: Kiss Csaba polgármester

Előkészítette: dr. Rozgonyi Viktória jegyző

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Az Állami Számvevőszék 2018 márciusában kezdte meg Szentantalfa Község Önkormányzatánál „A gyermekétkeztetés ellenőrzése” című ellenőrzést a 2014. január 1. és 2016. december 31. közti időszak vonatkozásában.

Az ellenőrzés során az alábbi szabálytalanságokat tárták fel:

- az önkormányzat a gyermekétkeztetés működtetésének felügyeletét nem megfelelően látta el, mivel nem ellenőrizte és évente egy alkalommal nem értékelte a szakmai munka eredményességét, a szakmai program végrehajtását, valamint a gazdálkodás szabályszerűségét és hatékonyságát
- az önkormányzat az ellenőrzött időszakban dokumentáltan nem végzett felmérést a gyermekétkeztetést igénybevevők elégedettségéről az étkeztetés színvonalával és minőségével kapcsolatban

Az ellenőrzés eredményeként az Állami Számvevőszék elnöke 2019. augusztus 21. napján az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 33. § (6) bekezdés alapján az ellenőrzés során feltárt jogszabálysértő gyakorlat megszüntetése érdekében figyelemfelhívó levéllel fordult az ellenőrzött szerv vezetőjéhez. A számvevőszéki jelentés az ellenőrzésről a hivatalban megtekinthető.

Az önkormányzat a figyelemfelhívó levélben foglaltakat tizenöt napon belül, testületi szervként a soron következő ülésén köteles elbírálni, a megfelelő intézkedést megtenni és erről az Állami Számvevőszék elnökét értesíteni.

Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék „A gyermekétkeztetés ellenőrzése” című ellenőrzése kapcsán érkezett figyelemfelhívó levelet tudomásul veszi, azt elfogadja és a szükséges intézkedéseket megteszi.

Határidő: 2019. szeptember 5.

Felelős: polgármester, jegyző

Szentantalfa, 2019. augusztus 22.

Kiss Csaba
polgármester